

**Kategorija:** Veštačke Vagine

Veštačka guza sa vibracijom za ozbiljno punjenje kurcem

Šifra proizvoda: CHISA00265

Cena: 18990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet neistraženih mogućnosti uz našu **Veštačku guzu sa vibracijom** – inovativni proizvod dizajniran posebno za muškarce koji teže unapređenju svojih intimnih iskustava. Ovaj **proizvod** ne samo da imitira prirodne dimenzije, već i teksturu koja pruža osećaj stvarnosti koji ništa drugo ne može da postigne. Zaslužujete iskustvo koje će vas ostaviti bez daha, a naš **proizvod** je tu da to omogući.

Izrađena od visokokvalitetnih TPE/TPR materijala, naša **Veštačka guza sa vibracijom** će vas očarati svojom mekoćom i elastičnošću. Svaki detalj je pažljivo dizajniran kako bi osigurao da se osećate potpuno zadovoljno, dok inovativne funkcije poput grejanja i daljinskog upravljanja omogućavaju personalizaciju svakog trenutka. Zamišljajte sebe kako uživate u intimnosti kao nikada do sada. Savršeni prečnik i dužina naše **veštačke guze** pružaju osećaj ispunjenosti, dok funkcija grejanja dodaje dodatnu dimenziju užitku.

Za one trenutke solo uživanja, naš **proizvod** je vaša idealna partnerka. Njegove vibracione mogućnosti, zajedno sa daljinskim upravljanjem, pružaju vam punu kontrolu da istražujete nova područja zadovoljstva. Uživajte u istraživanju svojih želja kao nikada do sada, uz mogućnost podešavanja intenziteta vibracija prema vašim željama. U tom izazovu da postanete bolji ljubavnik, ova savršena sprava će vam pomoći da poboljšate svoju izdržljivost i produžite vreme uživanja.

Naš **proizvod** nije samo igračka – to je iskustvo koje vas poziva da otkrijete nove dimenzije užitka. U svakom trenutku možete osetiti sve blagodati diskrecije koju nudimo. Sa maksimalno diskretnom isporukom, možete biti sigurni da će vaš paket stići na sigurnu i diskretnu adresu. Ne morate brinuti o tome kako će pomenuti **proizvod** izgledati – vaša privatnost nam je na prvom mestu.

Nalaženje savršenog proizvoda za vas može biti izazov, ali uz našu **Veštačku guzu sa vibracijom**, dobijate garantovano zadovoljstvo koje nadmašuje očekivanja. Ulaženje u svet strasti i

uzbuđenja nikada nije bilo lakše. Uživajte u svakom trenutku bez stresa i briga, jer znamo koliko je važno osećati se sigurno dok istražujete svoje najdublje želje.

Zadovoljstvo je na dohvat ruke, a vi zaslužujete najbolje. Otkrijte novu dimenziju užitka koju pruža naš **proizvod** i učinite prvi korak prema boljem seksualnom iskustvu. Kupite našu **Veštačku guzu sa vibracijom** danas i ulazite u svet koji će vas ostaviti bez daha. Iskoristite priliku da unapredite svoje intimne trenutke i otkrijete sve što smo pripremili za vas. Ne čekajte - zadovoljstvo čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Veštačka guza sa vibracijom za ozbiljno punjenje kurcem CHISA00265
Naziv i vrsta robe:	Veštačke Vagine
Brend:	Outlet
Boja:	Kože
Materijal:	TPE/TPR
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Grejanje
Barkod:	759746780638
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	3,38 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 18.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina CHISA00265-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="CHISA00265-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR